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Kos (Március 21. - Április 20.)A hét első napjaiban váratlan konf-
liktusok nehezíthetik a mindennapokat, ráadásul ezt saját magának kö-
szönheti, mert most könnyen megeshet, hogy meggondolatlanul bele 
akarja ütni az orrát mások dolgába. Ezzel legfeljebb csak saját magá-
nak okoz nehézséget, netán még egy-két ellenséget is szerez. Húzódjon 
vissza, inkább a saját napi feladataid megoldására szánjon több időt.

Bika (Április 21. - Május 20.) A most következő napok karrier-
je egyengetésének kedveznek. Ha tanul, akkor most nagyon fogékon-
nyá válik, de sikeres vizsgák letételére is kiváló napok következnek. 
Olyan eredményeket érhet el, amelyekkel akár jelentősen több sikert 
könyvelhet el, mint várta volna. Ráadásul a következő hetek is ilyen 
sikeresnek mutatkoznak.

Ikrek  (Május 21. - Június 21.) Legyen a megszokottnál is ha-
tározottabb és öntudatosabb, most csak ez viheti előrébb és hozhat 
Önnek pozitív eredményeket. Nem várhatja, hogy külső segítség ál-
tal oldódjanak meg a problémái, itt az idő, hogy lépéseket tegyen sa-
ját boldogulása érdekében. Jelentős próbatételek elé állíthatja a sors 
ezen a héten, ne futamodjon meg, a csillagok most a segítségére lesz-
nek a megvalósításban.

Rák (Június 22. - Július 22.) A hét eleje lelkileg megterhelő le-
het, de ahogy közeledik a hétvége, kedve annál jobb lesz, sokkal töb-
bet fog mosolyogni, több sikerélmény éri, kiegyensúlyozottá válik. 
Néhány hirtelen adódó problémát meg kell oldania, s az is könnyen 
megesik, hogy olyan ember segítségét kell kérnie ezekben az ügyek-
ben, akit nem kedvel túlzottan. 

Oroszlán (Július 23. - Augusztus 22.) Odaadásáért, fáradhatat-
lanságáért, kitartásáért és sikereiért cserébe végre Ön is segítséget 
kaphat. Nagyszerű eredményeket érhet el hivatása, anyagi ügyei te-
rén, de akár otthon is. Az egyetlen negatív dolog ezen a héten, hogy 
gyorsabban járhat a szája, mint kellene, és gondolkodás nélkül mond-
ja ki, ami a fejében jár.

Szűz (Augusztus 23. - Szeptember 22.) Munkája, vállalkozása 
kerülhet a középpontba ezen a héten, könnyen megeshet, hogy döntés-
helyzetbe kerül, s a kérdés, amit önnek szegeznek, nem várhat a válas-
szal. Gondolja át már most, mit tenne, ha új állásajánlatot kapna, vagy 
magasabb pozíciót kínálnának? Most nem engedheti meg magának a 
tétovázást, ezzel a bizonytalanságára hívná fel a fi gyelmet.

Mérleg (Szeptember 23. - Október 22.) Az elmúlt hetek kime-
rültsége, esetleges betegeskedések után most fellélegezhet és megnyu-
godhat, hisz lezárul ez a kimondottan problémásnak mondható időszak. 
Új dolgok vehetik kezdetüket, karrierje vagy vállalkozása fellendülőben 
van, új barátokra, üzleti partnerekre tehet szert. Jó az esély arra, hogy a 
hosszú távú tervek megkezdését ezekre a napokra időzítse.

Skorpió (Október 23. - November 21.) A Nap elhagyta a Skor-
pió jegyét, ismét lezárult az Ön számára egy év s egy igazán moz-
galmas időszak. Az elmúlt hónapok eredményeit és sikertelenségeit 
át kellene gondolnia, s levonni a konzekvenciát. Nem volt nehézség-
mentes ez az év, kellőképpen túl volt terhelve. Ön sem hibátlan, in-
kább dolgozza fel az esetleges kudarcokat, s keressen újabb utakat.

Nyilas (November 22. - December 21.) Múlt héten a Nap ismét 
az Ön jegyébe lépett, ez hozzásegíti ahhoz, hogy feltöltődjön, tele le-
gyen erővel és energiával, könnyedén és problémamentesen el tud-
ja végezni feladatait. A következő hetekben megvalósíthatja mind-
azt, amire az elmúlt hónapokban nem jutott ideje vagy épp energiá-
ja. Régi tervei megvalósításának is most jött el az ideje, vágjon bele!

Bak (December 22. - Január 20.) Nagyszerű napok várnakÖn-
re! Olyan lehetőségek akadnak útjába, melyekre régóta várt. A hét 
első napjaiban a munkája vagy tanulmányai terén jöhetnek nagyon 
pozitív fordulatok, a hét közepén saját jegyébe lépő Vénusz pedig 
stabil alapokat kínál azokhoz a tervekhez, melyek már régóta meg-
valósításra várnak.

Vízöntő (Január 21. - Február 19.) Eljött a változás ideje, fontos 
módosításokra lenne szüksége! Bármilyen terve is legyen, az most 
könnyen megvalósítható. Akár munkahelyváltás, saját vállalkozás 
indítása, nagy értékű tárgyak és ingatlanok adása vagy vétele, merje 
megtenni az első lépéseket, és a sikerek mellett hosszú távú eredmé-
nyeket is elérhet.

Halak(Február 20. - Március 20.) Az e heti konstellációk kifeje-
zetten a különféle emberi kapcsolatok javításának, jobbá tételének ked-
veznek. Régi sérelmek orvoslására, új barátságok kialakítására, régi is-
merősökkel való kapcsolatfelvételre kiváló a most következő hét. Moz-
duljon ki otthonról, hívja fel vagy keresse meg családja távolabb élő tag-
jait, lepje meg barátait, nem fog csalódni, örömmel fogadják.
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Közlekedési információk
Szarvas:

1, Az Erzsébet ligetbe vezető kerékpáros-gyalogos fahíd, rongálás 
miatt LEZÁRVA!

2, A Benka Gy. utcán a Komép Kft. útkarbantartási munkálatokat 
végez. A karbantartási munkálatok helyenként akadályozzák a folya-
matos közlekedést. 

3, A Bolza sétányon gázbekötővezeték építése zavarja a közlekedést.
4, A Zalka u. 42, 44 sz. és a Táncsics u. 50. sz. előtt szennyvízbe-

kötés miatt félpályás útlezárásra kell számítani.
Békésszentandrás:

1, A Kalász u. 9. sz., a Fő u. 59. sz. és a Fáy u. 3.sz. előtt gázbekötés 
akadályozza a közlekedést. 

Nagy Sándor, útügyi referens

Téliesedik az idő Szarvas térségében, a következő napokban. Pén-
teken borús ég mellett esőre van kilátás, a hőmérséklet hajnalra –2 
fokig csökken napközben is csak 2 fokig emelkedik. Szombaton dél-
nyugati áramlással érkeznek a felhők, melyekből havazásra számít-
hatunk –2 és 5 fokos hőmérsékleti értékek mellett. Vasárnap még 
mindig borús lesz az ég, további cspadék nem valószínű, a hőmér-
séklet 2 és 7 fok között változik. Hétfőn ismét esőt jelez előre a mete-
orológia, a hőmérséklet hajnalban 4 fok körül, napközben 7 fok köze-
lében lesz. Kedden erőteljes nyugati áramlással újabb havazás érke-
zik, szerdán pedig havazás, havas eső várható, a hajnali hőmérséklet 
fagypont közelében alakul, napközben 5-7 fokig emelkedik.


